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E] Asagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

@ Kalan sayi bélenden kiigiik olmalidir.

[25+(72+8) =?}

E]\/ukamdaki islemin sonucu kagtir?

(n) 28 36 (c)34 Bélen sayi baliimden biiyiik olmalidir.
@ Béliinen sayi bélenden biiyiik
olmahdir.

E] 4 kisilik aile lokantada tath yediler.
Cocuklar l'er tane, anne ve baba 2'ser
tane tatli yediler. Tatlilar igin 90 lira
odediler. Tatlinin tanesi kag liradir?

Arda pastaneden 6 top dondurma ald.

@ 18 TL 15TL @ 22 TL 24 lira ddedi. Eger 3 top alsaydi kag lira
odemis olurdu?

W11t (B)18TL  (©O16TL

Aklimda bir sayi tuttum.\

Bu sayiy1 6’ya
boldiigtimde kalan 3,
béltim de 8 oluyor.

E] Servet hafta igi her giin futbol

E]Yukamdaki gocugun aklinda tuttugu kursuna gidiyor. Bir haftada toplam 15
saat kursa gittigine gore bir giinde kag

saat kursa gitmistir?

(a) 102 (B) 51 (c) 153
(A5 (B) 4 (©3

sayinin 3 kati hangisidir?
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. |Ax5 ‘ sagidaki sayilardan hangisi 5'e
_ AX7 béliindigiinde kalan O olur?

(A) 87

Yukamdaki bslme isleminde kalan 3
olduguna gore béliinen sayi kagtir?

(a) 318 275 (c) 300

(B) 56

()90

A§a§|daki sayilardan hangisi 4'e

cet\soe

@42 ogrencinin oldugu bir sinifta,

ogrenciler siralara lger lger oturunca,b
ogrenci ayakta kaliyor. Bu sinifta kag
tane sira vardir?

()72 (B) 42

(c)52

@ir bakkal toptan aldigi 94 tane

(m12 (8)13 (©)14

yumurtayi 6l kolilere yerlestirmistir.
Son kolide kag tane yumurta vardir?

4 5 ©6
Ogrenciler aralarinda 125 lira DOR e : Yanl
toplayip 4 tane top aldilar. Futbol topu @ @@ @ @@
32 lira olduguna gore basketbol topunun @ @@ @@
tanesi kag liradir? % %% %%
W3t O33N ©sm & (W)IC @D (A(8)C)
B ® WeEo @ WE)©
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